
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни Філософія науки 

для третього (освітньо-наукового рівня) ступеня вищої освіти  

за спеціальністю 073 «Менеджмент» 

 
Заплановані результати навчання: 
 

Мета навчальної дисципліни: ознайомлення здобувачів вищої освіти доктора 

філософії з основами філософії наукового пізнання, формування знань у галузі філософії і 

методології науки, знайомство з практичним застосуванням науково-методологічних знань 

у майбутній професійній діяльності. 
 

Компетентності: 

Загальні: 

ЗК 1. Оволодіння загальнонауковими компетентностями, спрямованими на 

формування системного наукового світогляду;  

ЗК 2. Здатність до критичного мислення генерування нових складних ідей, аналізу 

та синтезу цілісних знань. 

Фахові:  

ФК 6. Здатність до впровадження результатів власних досліджень у сфері 

менеджменту. 
 

Програмні результати навчання: 

ПРН 3. Демонструвати навички самостійного виконання наукового дослідження, 

гнучкого мислення, відкритості до нових знань, оцінювати результати автономної роботи 

і нести відповідальність за особистий професійний розвиток та навчання інших. 

ПРН. 11. Діяти на основі етичних міркувань та академічної доброчесності в процесі 

проведення наукових досліджень, оприлюднення результатів та їх впровадження.  
 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Філософія науки як галузь філософського знання. 

Тема 2. Історичні етапи становлення і розвитку філософії науки. 

Тема 3. Позитивізм – методологічна основа філософії науки. 

Тема 4. Аналітична філософія. 

Тема 5. Наука в культурі та житті людини. 

Тема 6. Динаміка науки: філософське розуміння. 

Тема 7. Сутність наукового пізнання  

Тема 8. Структура наукового пізнання. 

Тема 9.Сучасна філософія пізнання: основні категорії і принципи. 

Тема 10.Логіка і методологія наукових досліджень. 

Тема 11. Методи і форми наукового пізнання. 

Тема 12. Новітні методології наукового пізнання. 

Тема 13. Етика сучасного науковця. 

Тема 14.Сучасна наукова картина світу. 
 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин –150 год. 

Кількість кредитів –5. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 


